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Εντοπίστηκαν χειροβομβίδα και μέρος του 
πιλοτηρίου του Νοράτλας
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Μέρος του πιλοτηρίου από την άτρακτο του Ελληνικού Μεταγωγικού, καθώς μια 
χειροβομβίδα και σφαίρες τα νέα ευρήματα.

Τα παραπάνω κομμάτια εντοπίστηκαν στο ΝΟΡΑΤΛΑΣ, κατά την διάρκεια των 
εκσκαφών. Εμπειρογνώμονες βρίσκονται στον Τύμβο της Μακεδονίτισσας καθώς 
υποστηρίζουν οτι τα κομμάτια ανήκουν στο αεροσκάφος.

Στην ομάδα των εμπειρογνωμόνων που βρήκαν τα φερόμενα ως κομμάτια του 
μοιραίου μεταγωγικού είναι και τρεις ξένοι που προέρχονται από Αυστραλία, 
Καναδά και Ολλανδία.

O Επίτροπος Προεδρίας για Ανθρωπιστικά Θέματα και Θέματα Αποδήμων Φώτης 
Φωτίου eπεσήμανε δε πως οι εργασίες διεξάγονται με κάθε προσοχή και με όλα 
εκείνα τα μέτρα που εγγυώνται την ασφάλεια του προσωπικού, όλοι θα πρέπει να 
έχουν υπομονή καθώς δεν μπορεί καθημερινά να υπάρχουν εξελίξεις σε ό,τι αφορά 
το Noratlas.
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«Η εργασία γίνεται με κάθε προσοχή. Γίνεται σάρωση του εδάφους σε κάθε 30cm 
και εύχομαι μετά τον εντοπισμό και της ατράκτου να εντοπίσουμε και τα οστά για 
να τα παραδώσουμε στους συγγενείς των ηρώων αυτών για να τους κηδέψουν 
μετά από 41 χρόνια με τις πρέπουσες τιμές» είπε.

Απαντώντας σε ερώτηση, εξήγησε ότι επειδή υπάρχει ο κίνδυνος να υπάρχουν 
εκρηκτικά οι έρευνες προχωρούν σιγά σιγά με όλα τα μέτρα για την ασφάλεια του 
προσωπικού. «Οι ειδικοί της ΕΦ είναι εδώ σε όλη τη διαδικασία και όλες τις ώρες 
που εργάζονται οι επιστήμονες είναι εδώ» είπε.

Για τη συνάντηση με τον Γενικό Διευθυντή της Γενικής Γραμματείας Απόδημου 
Ελληνισμού Μιχάλη Κόκκινο, ανέφερε ότι αντάλλαξαν απόψεις και 
προβληματισμούς σχετικά με το πώς οι δύο χώρες μπορούν να συνεργαστούν 
περαιτέρω για τα θέματα των αποδήμων συ συνάρτηση και με την προώθηση των 
εθνικών θεμάτων.

Ο κ. Φωτίου υπενθύμισε ότι εδώ και αρκετό καιρό έχει υπογραφεί μεταξύ των δύο 
χωρών ένα Μνημόνιο Συναντίληψης μεταξύ των δύο χωρών για συνεργασία στα 
θέματα των αποδήμων, αναφέροντας ότι συμφώνησαν με τον κ. Κόκκινο «πολύ 
σύντομα να ξεκινήσει η υλοποίηση του».

Από την πλευρά του, ο κ. Κόκκινος εξέφρασε χαρά για το γεγονός ότι βρίσκεται 
για πρώτη φορά στην Κύπρο.

Σημείωσε ότι δεν υπήρξε καμία διαφωνία σε ό,τι συζητήθηκε με τον κ. Φωτίου, 
αναφέροντας πως είναι καιρός να υλοποιηθεί και το Μνημόνιο Συναντίληψης που 
υπέγραψαν οι δύο χώρες για θέματα αποδήμων. «Είναι καιρός να προχωρήσουμε 
μαζί καθώς μας ενώνει μια κοινή ιδεολογία», είπε. Εξηγώντας πως ο Ελληνισμός 
είναι μια ιδέα που περιλαμβάνει την ειρήνη, τη δημοκρατία, τον ανθρωπισμό, αξίες 
δηλαδή που θα πρέπει να επικρατήσουν σε ολόκληρο τον κόσμο.

«Αυτό πρέπει να γίνει και εδώ και στην Κύπρο όπου εν έτει 2015, το τοίχος του 
αίσχους, που είναι ντροπή για την Ευρώπη και τον κόσμο, παραμένει» εξήγησε.

Εξέφρασε τέλος την ελπίδα ότι θα προχωρήσουν γρήγορα οι ανασκαφές για το 
Noratlas και ότι θα ταυτοποιηθούν μετά από 41 χρόνια και άλλοι από τους 
αγνοούμενους.
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